Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagüez SENADO ACADEMICO Mayaguez, Puerto Rico

CERTIFICACION NUMERO 96-54 (ENMENDADA)

La que suscribe, Secretaria del Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICA que en reunión ordinaria celebrada el martes 24 de septiembre de 1996, este organismo aprobó la moción presentada por el senador Jaime Gutiérrez del Colegio de Artes y Ciencias, que lee:

"El Senado Académico del Recinto Universitario de Mayagüez se solidariza con la posición asumida por la Junta de Retiro, según informado por su representante, ante la acción tomada por la Junta de Síndicos, de invertir en el Guayacán Fund, sin el juicio previo de la Junta de Retiro".

Y para que así conste, expido y remito la presente certificación a las autoridades universitarias correspondientes, bajo el Sello de la Universidad de Puerto Rico, a los siete días del mes de noviembre del año de mil novecientos noventa y seis, en Mayagüez, Puerto Rico.

Norma I. Sojo Ramos

Secretaria

